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Hoy vamos aplicar la estrategia para resolver problemas de suma y 

resta de números naturales, la familia de operaciones.   
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1.-Completa las siguientes “familias de operaciones”  

_12_ +_24_=_36_       _21_ +_52_=_73_        _35_ +_13_=_48_            

_24_ +_12_=_36_        _52_ +_21_=_73_       _13_ +_35_=_48_ 

_36_  - _24_=_12_        _73_ - _52_=_21         _48_ - _13_=_35_ 

_36_ - _12_=_24_        _73_ - _21_=_52_        _48_ - _35_=_13_  

 

25+32= 57                         43+35=78                          50+49=99            

32+24=  57                        35 + 43= 78                      49 +50=99 

57 - 25 = 32                      78  - 43 = 35                       99 -  50 =49 

57 - 32 =25                      78  - 35 =43                        99 – 49 =50 
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2.-Completa las siguientes familias de operaciones  

a) 3    +   5 =_8___             b)   18 + 20 = _38__ 

_5__ +   3 = 8                         20 + 18= 38 

  8   - _5__= 3                      38   - _18__= 20 

_8__ - 3   = 5                       _38__ - 20 = 18 

 

b) 3 + 6  = _9__                 d) 2 + 9 = _11__ 

         6 + _3_= 9                    _9_ + 2 = 11 

         9  -  _6_= 3                       11 – 2 =__9_ 

        9  - 3   = 6                        11 - 9 = 2           

 

3.- Encuentra el número que falta en cada  operación.   

       70   + _70__ = 140                     _60__ + 50 = 110 

      __160_  -  40 = 120                     60 + __90__ = 150 

         90 + __100_ = 190                 70 + __60__ = 130     

       25 + _20__ = 45                     720  –  320 = _400__     

       _880__ - 180  = 700                   650 -  _330 = 320 
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6.-Resuelve las siguientes adiciones y sustracciones.    

 

 

 

          70                             20                          20               

 

 

 

          90                            70                           80 

 

 

          90                           100                           10  

 

Lee la siguiente situación, según ella forma la familia de operaciones, 

completa según corresponda. 

En la fila para ingresar al teatro hay 30 personas. De ella, 19 son mujeres y 

11 son varones.  

                       +                   = 

 

                       +                   = 

                       -                    = 

-                   = 

11 

11 30 19 

30 

19 30 

19 11 

30 11 19 
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Buena  suerte   

No olvides  enviar tu  autoevaluación  

a tu profesora  


